

OP JH 2013/2014 – 9.kolo

Sokol Jarošov nad Nežárkou - FK Stará Hlína 2:5 (0:2)

V sobotu 5. 10. 2013 jsme zavítali na hřiště Jarošova, který se nachází na neúctyhodném předposledním místě tabulky. Očekávali jsme tuhý boj, poněvadž Jarošovští potřebují každý bodíček.

Zápas začal podle našich představ. Po několika minutovém oťukávání jsme se dostali v 10. minutě do stoprocentní brankové příležitosti, kdy hostující ostrostřelec Puhlovský si vybral špatnou chvíli a nedokázal dostat míč do zcela prázdné branky domácích. Svě zaváhání však zanedlouho napravil. V 15. minutě si zaběhl za domácí obranu na dlouhý míč a samostatný únik s přehledem zakončil – 0:1. O pět minut později byl pro Starou Hlínu opět důvod k radosti. Tentokrát se dostal do úniku Ködel a křížnou ranou k tyči rozvlnil Jarošovskou síť podruhé – 0:2. Po této brance přišla pasáž zápasu, kdy hosté se uspokojili s výsledkem a přestali hrát. Jarošov měl od 25. minuty do konce poločasu územní převahu, ale nedokázal z toho nic vytěžit. Vlastně se dostal pouze ke dvěma střelám z dálky, které nemohli brankáře Rychlého vyděsit, a tak se šlo do kabin za stavu 0:2 pro Starou Hlínu.

Do druhého poločasu vstoupili Jarošovští hráči s tím, že chtějí s výsledkem něco udělat. Jejich snaha však byla marná. Hra se odehrávala spíše uprostřed hrací plochy. A tak přišli na řadu opět hosté, kteří vyslali k domácí brance tvrdý direkt. Puhlovský zatáhl míč, zpětnou přihrávkou na hranici šestnáctky našel Kolíka, který balón přitukl Hadačovi, jež z voleje zpoza vápna mířil přesně - 0:3. O pět minut později přišla pro Jarošov další pohroma. Po chybě domácího beka se dostal do úniku hostující Míra Pfeifer, předložil míč před prázdnou branku Kolíkovi, který nezaváhal – 0:4. Poté mohli hosté hrát v klidu, ale přišel zkrat Puhlovského, který uviděl v krátkém sledu dvě žluté karty, kde zvláště ta druhá byla velmi zbytečná, a šel pod sprchy. Velmi svému mančaftu zavařil. Krátce nato totiž Jarošov vstřelil branku na 1:4 a o tři minuty později po rohovém kopu na 2:4. V tuto chvíli Stará Hlína bránila a domácí se nadechovali k velkému náporu. Jejich snažení ale netrvalo dlouho. Po hrubce získal míč "třeboňský Bolt" Pfeifer a tvrdou střelou k tyči nedal brankáři šanci – 2:5. Jarošov chtěl zápas dohrát se ctí a za vidinou vstřelit gól hrál velmi ofenzivně. Tím vznikala okénka v obraně domácích a Stará Hlína si vypracovala ještě dvě, tři stoprocentní šance, ale bez úspěchu. I tak tři body z venku jsou cenné a tak se mohlo slavit.

Autor: VlaHad